

令和4年9月30日付け県公報第351号公告（一般競争入札（令和4年度インターネット閲覧検証環境構築業務委託））中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
2	下から15	令和4年10月11日（金）	令和4年10月11日（火）